

HEVESVÁRMEGYE

POLITIKAI LAP

FELFELŐS SZERKESZTŐ:
KELEMEN ANDOR

Megjelenik hetenként 2-szer vasárnap és csütörtökön.

KIADÓHIVATAL:

EGER, JÓKAI M. UCCA 3. TELEFON 105
SZERKESZTŐSÉG: UOVANOTT
HIRDETÉSI ÁRAK: APRÓHIRTETÉS
SZAVANKÉNT 6 FILLÉR, MÁS HIRDETÉ-
SEK DÍJAZASA MILLIMÉTERSORNKÉNT

FLÓFIZETÉSI ÁRAK:
HÉLYBEN ÉS ÜDÉKEN POSTÁN KÜLDVE
EGYÉVES ÉVRE 12 P., FÉL ÉVRE 6.50,-
NEGYÉVES ÉVRE 140 ÉS FÖV HÓRA 120,
EGYÉVES SZÁRA VASÁRNAP 16
FILLÉR CSÜTÖRTÖKÖN 12 FILLÉR

Csendesen telt el Heves vármegye egész területén augusztus elseje.

Eger, augusztus 2.

A Moszkvából irányított kommunista propaganda augusztus 1-én, Lenin születése napján, világszerte kommunista tüntéseket akart rendezni. Magyarország is próbálkozott néhány ideaszórt vörös ügyök tüntések előkészítésével, lázító tartalmú kommunista röpiratok terjesztésével, de nem értek célra. A magyar rendőrség úgy a fővárosban, mint Győr városában, Pécsen, Szegeden is több vidéken idejekorán ártalmatlanná tette a Moszkvából idekeresztelt agitátorokat. Így aztan Kun Béla hívei csak annyit értek el, hogy az erős nemzetiségű magyar nép türelmét lázították fel onnaguk és az egész vörös moz-

galom ellen. A magyar nép egyszer már belekötött a vörös maszlagba, azóta is fáj a feje tőle. Itt nem lesz tere többé semmiféle vörös megmozdulásnak.

A vörös elvtársak által már jóelőre beígért tüntésekre való tekintettel augusztus 1-én egész nap ébren és nagy körültekintéssel érködött a közrend és nyugalom megővését a rendőrség és csendőrség egy Egerben, mint a nyugalems löbbi részén. Tüntetés, nyugalatlanság, sem a városokban, sem a községekben, sőt még a banyavidékeken sem fordult elő. Megyénkbe még röpeculatákat sem mérőztek becsempészni a kommunisták.

látatása, melynek folyamán egyideig mást nem kaphat, miniszacharinnal édesített orosz teát. A Stefánia Szövetség

100,000 drb. apró csomagot

bocsájított rendelkezésre a védőintézeteknek és a törvényhatóságoknak, melyek mindegyikében fél liter világos teafőzet előkészítéséhez szükséges orosz tea és ugyanennek édesítésére szolgáló 5 tableta sacharin van. A teljesen szegények ingyenesen kaphák — mások a legminimálisabb áron — csomagként 10 fillérért vehetik meg ezt. Így mindenki ingyenesen vagy kevés költségért hozzájárulhat az orosz rendelkezések szigorú betartásával cseccsemőjének gyógyításához.

Ha azt a törekvést, mely az Országos Stefánia Szövetséget a nyári bálhurut elleni küzdelmében vezeteli,

minden anyai- és cseccsemőj-gondozó személy támogatja azzal, hogy a fentebbi rendelkezéseket betartja s ezzel igyekszik megakadályozni a nyári bálhurutok fellépését, ha mégis megörtén a bál, igyekszik az orvosi támogatni gyógyító munkájában — csökkenteni fogjuk azt a veszedelmet, mely a nagy nyári cseccsemőhalálozással országunk jövő népességét és létét veszélyezteti.

Ha meggondoljuk, hogy az **összes halottak egyharmada az egy éven aluli cseccsemők közül kerül ki**

és ez a magas szám éppen a helytelen nyári táplálkozás következménye, akkor igazán megszívlelésre érdemes a fenti tilparancsokat, amelyek minden szükséges feltétellel szorosan szolgálnak az Egerben működő Cseccsemővédő Intézet is.

Heves vármegye központi választmányának ülése

Az 1931. évi választói névjegyzékekre beérkezett felszólamlások tulnyomó részét elfogadták.

Heves vármegye központi választmánya július 31-én *Ötödik ülése* Imre aúján elnöklété alatt ülést tartott az 1931. évre összcélított választói névjegyzékekre beérkezett felszólamlások ügyében.

Az ülésen jelen voltak: Lipcsy Péter dr., Kanizsó György, Volcséy István, Kürty János, Tóth-Csepregesi András választmányi tagok és Lukács Gyula dr. vármegyei II. főjegyzője.

Elsőnek az Eger város választói névjegyzékére beérkezett felszólamlásokat bíralták el. A 67 felvételi és 28 törési felszólamlásnak a

központi választmány helyt adott. E szerint most

Eger választó polgárának száma 9185.

Gyógyosny 3 felvételi felszólamlás történt. Mindhárom felvételt a névjegyzékbe.

Tiszafüredről 1, Hevesről 1, Hatvanbóli 3, Vámosgyörkéről 1, Nagyléledről 1, Nagylátáról 9, Mikófalváról 3, Kápolnáról 1, Felsőbóli 1, Aldebről 1, Besenyőtelekről 2. Kárból 12 választót vettek fel a névjegyzékbe. Sarudról 1, Szajláról 1 felvételi felszólamlás elutasítottak.

Megkezdődött a fogoly-vadászat

Fogolyban nagy a szaporodás.

A nyuink ártott az aprilisi időjárás.

Tegnap megkezdődött a fogoly-vadászat Heves vármegye minden részén. A vadászok taparzatla szerint fogolyban nagy szaporulat állott be és a fogolyvadászok jó eredménnyel kecsgetnek. Ezzel szemben a nyuink sokat ártott az aprilisi, kedvezőlen időjárás. Erde-

kes, hogy még láthatók a határban egészen kicsi nyulacsakák is, amelyek csak egy-két nappal ezelőt jöhettek a világra. Ez is indokolja a földművelésügyi miniszter intézkedését, amely csak szeptember közepétől engedje meg a nyulavadászatot.

Az összes halottak egyharmada egy éven aluli

Küzdelem a cseccsemőhaláloság megakadályozására. Tilparancsokat a bálhurut ellen.

Eger, augusztus 2

Az Országos Stefánia Szövetség már évek óta folytatja a harcot a bálhurut ellen, amely nyári idején úgy rettenetes pusztítást végez a cseccsemők sorában, a harc eredményt jár. Ennek a harcnak egyik eszköze

az alábbi tilparancsokat is:

1. Sokase válasszátok el nyáron cseccsemőket.

2. A nem szoptatott cseccsemők étkenek előkészítésére mindig megbízható tejet vesztegtek.

3. A friss tejet liszta, sürtő szűrőn tartjátok át és hideg helyen tároljátok.

4. A cseccsemők táplálékát gondosan úgy készítsétek el, ahogy azt az orvos elrendelte.

5. A táplálékot mindig pontos időben és az orvos által előírt mennyiségben adjátok.

6. Mielőtt a cseccsemővel megétnétek, kóstoljátok meg. Összeem, savanyú, sárga vagy bűzös tejet ne adjatok neki.

7. Óvjátok cseccsemőiteket a tűző naposugártól.

8. Nappal inkább hűvös szabadban vagy árnyékos helyen tartásotok s estelele, ha már kicsit lehult a levegő, vigyéktek át szabadba.

9. Minél melegebb az idő, annál lengebben öltöztessétek a cseccsemőt.

10. Óvjátok úgy őt, mint táplálékát a legyektől.

A harcot tehát felvették a bálhurut ellen s az első év küzdelme már némi eredményt is mutatott: ez év nyáron tovább folytatják a küzdelmet. A fellépett bálhurut gyógyításánál igen fontos szerepet játszik a beteg cseccsemő hosszabb rövidebb időn keresztül való die-

Ara 16 fillér

Városfejlesztés.

Bizonyos, hogy nem a legkelmetesebb foglalkozás manapság Eger város polgármesterének lenni. Különösen így augusztus elsején, lakbérnyegyed hónap kezdetén. Mert közismert tény, hogy

Eger polgárainak tulajonyo részénél szünetel az adóztatás.

Nem folytak be a vízidíjak, a csatornadíjak és a többi közszolgáltatások. A városi végrehajtó ügyosztóván mindennapi vendégek szinte minden egy háznál.

Száz és száz szamra tiltják le a lakbért,

a háztulajdonosok egyetlen jövedelmét, a be nem fizetett adók és közszolgáltatásokra. Nem lehet csodálkoznunk ilyen körülmények között, hogy a város vezetőségének már a hónap elején láj a feje, ha arra gondol, hogy honnan teremti elő a hónap végére a személyi illetmények kifizetésére szükséges összeget. Dicséretére van Eger polgármesterének, az adóügyi tanácsnoknak és a főszámvivőknek, hogy e nehéz hónapok alatt olyan leleménnyel, gondtal és ügyességgel vezetik a város háztartását, hogy

még minden ho elején ki tudják fizetni a fizetendőket.

Mert Egernek sokkal nagyobb és sokkal gazdagabb városoknál megeseit, hogy elején semmit, vagy illetményüknek csak egy csekély részét kapták meg a város alkalmazzottai.

Egernek roppant nagy kinnlévősége van az adófelő polgároknál. Ha mindent összeszámítunk, az egymillió pengőt is megközelíti az az összeg, amivel a polgárság adósa a városnak. De ne felejtjük el, hogy ez az adósság még hosszú ideig adósság marad és nagy része sohasem lesz behajtható. Éppen ezért óvakodnia kell a városnak minden újabb leher vállalásáról, mint ez a polgárság nekünk többet nem bír el, hanem a most rá nehező terheket sem képes viselni.

A városnak fejlődnie kell, de nem fedezetlen adósságra, jövedelem biztosításra nélkül nagy beruházásokkal, nem félmilliósi hitelvitelésekkel, nem egymillió pengő luxus-szálló építésével kívánjuk ezt a fejlődést, hanem gazdasági jövedelmű, a helyi ipar és kereskedelem felvirágzásával, a mezőgazdaság termelési és szállóművelési jövedelmességének előmozdításával.

Nem látunk áldást az eddigi városfejlesztésen. Csak bezanokandó, keserűdeszt és elszegényedést látunk. A szomorú példák tapasztalatai szörte le Eger polgármesteré. Sohasem kívánunk a mai rezsimből az eddigigé hasonló városfejlesztést beheráztatni. Csak a köztérbeli csökkenéstől, olcsóbb és kisebb városi adminisztrációtól és azt kívánjuk tőlük, hogy Egerben is lehessen megkelelni iparosnak, földművelőnek, kereskedőnek, munkásnak, háztulajdonosnak. Mert ma nem lehet!

Hétfőn délután újból összeül az egrí szennyvízszatona hiteltullopése ügyében kiküldött vizsgálóbizottság

Eger, augusztus 2.

Az egrí szennyvízszatona 426 ezerpengő hiteltullopésének, illetve az idevonatkozó elszámolásnak felülvizsgálása még nem fejeződött be. Furkos Kálmán ny. államtitkár ugyan már befejezte az elszámolási műszaki felülvizsgálását de az ügy jogi vonatkozású részének megvizsgálása még hátra van. Hétfőn délután 4 órára összehívták a felülvizsgáló bizottság tagjait.

Értesülésünk szerint a hiteltullopási ügyet felsőbb helyen is figyelemmel kísérik. A szennyvízszatona sokatallan nagy hiteltullopése miatt pedig a városi képviselő testület közgyűlésén ismételtlen fel fogják verni a felelősség kérdését. Ki fog terjedni a vizsgálat fivelmé arra is, hogy ki ellenőrizte a szennyvízszatona építkezését és ki vizsgálta azt felül és hogyan állott elő a hiteltullopás. A felsőbb fórumok csak azután tárgyalják az ügyet, amikor a képviselőtestület már határozott a kérdésben. A határozatot valószínűleg több felelősség fogja követni, mert mint előre látható, a közgyűlés a szokott kényszerhelyzetében, — mivel segíteni a dolgot már úgy sem lehet — meg fogja szavazni a hiteltullopést.

Stockholmban szeretnék élni!...

Ötperces beszélgetés a hazárkezett Bárány Istvánnal.

Taris-ról és a további uszóprogrammról.

Eger, augusztus 2.

A megeházt árnyokos, hűvös folyószón találkoztunk Bárány Istvánnal, Mert Bárány István dr., Hevesvármegye bi. szolgabírája, a világ egyik legelső uszó bajnoka, akinek isztelleré Európának talán valamennyi államban, illetve fővárosban büszkeséggel lengtet a harminszim magyar zászló, nekünk egrieknek csak Bárány Pista marad, még nagyobb nyugalom ügyminiszter korában is.

Páris, Németország, Stockholm, Prága után, annyj szép magyar diadal után, meghatva gratuláltunk a mosolygó arca, friss kedélyű egrí fiúnak és néhány perc alatt kikérdeztük, mielőtt még bemenne Buzás lőjegyzőhöz a Kassára készülő egrí uszók uttveleivel.

Pénteken déltben érkeztem a tátrai górcsall, illetve Füzesabonyból autón, felül kérdéseinkre. — Vasárnap délután már Bndapestre vagyok a MTK versenyén és a MESE pótlócsapataiban játszom.

— Mi volt a legeszebb élményem a hosszú külföldi utam? — Stockholm! Ha az ember Stockholmot látja, akkor fájón fel igazán, hogy milyen sokat szenvedett Magyarországra, Franciaországra és az egész háborús Európára.

Családlatoson boldog, meglepetéssel az a kis hatmillió nép.

Jó kedélyűek, kedvesek, udvariasak az emberek, Barátsgóságok mind. Oly hiszta, ravogóan hiszta ott minden. Az utak, a tenger vize, az ületek, minden. Ott szeretnék élni. Az igaz, hogy az élet drágább ott. Egy nyíralkoltás 3 svéd korona, azaz 4 P. 60 fillér. Egy ásványvíz 2 P. 50 fillér.

— Taris? Szepember 6-án és 7-én eljön Pestre és 8-án Egerbe Taris megígérte, hogy eljön Egerbe.

— Ha nem jön, akkor a MESE kárterítést kap.

— Most, hogy hazajöttem, rettetes sok dolgom van. Apám idege, szerencém, ha pihenne és nem foglalkozna ezekkel a dolgokkal.

— Programom: Holnap Pesten pótlózom. Aztán két hént itthon maradok. A csallásosok kongresszusán uszom. Aztán Budapesten a bajnoksági versenyeken veszek részt.

Sietve búcsuzott ezután Bárány Pista. Sietett az uttveleikről, a Kassára induló egrí uszók uttveleivel.

Ánrol házipénztűszövetkezetek kilencmillióra pengő értékű házipénztűszövetkezel.

Az angol házipénztűszövetkezetek 1929. évi üzleti tevékenységéről számolt be Sir Hilli elnök 1929-ben 19 millió tag és 400 ezer betűvel, összesen 2 millió számláján 215 millió font forgalmat bonyolítottak le. Visszatartoztak és betették 141 millió fontra, az összes jelzálogos és egyéb kölcsönök 142 millió fontra ragnak. A házipénztűszövetkezetek és a hatalmas pengőügyi forgalma vetekszik a világ legnagyobb pénzügyintézetekével, nagyvibrézt munkáseber megta-karított pennyeiből gyűjtőre ösztöszze. Hogy ma Anglia lakosainak egyenyedre saját házában lakik, elsősorban a házipénztűszövetkezetek eredményes munkájának tudható be.

A „HEVESVÁRMEGYE” PANASZIRODÁJA.

A vártalomás közelében nincs vízvezetékű közkút. Az itteni lakosok joggal panaszkodnak ezen. A sérémet kánonnyon orvosolhatja a város, ha az egyik főcsapot közzétű alakítja át.

Egy apa, aki telonctun jött haza külföldről, a Halmassz erred-uccában, több ember szemelátára, felhatható módon bántalmazta egyik este 9—10 éves kisfiát. Magasa emelte és többször földözö vágta a gyermeket, majd a fejét ütötte verte. Egyik jótérűszó szemtanú közbe akart lépni a kistűi védelmére, de a vadember életveszélyesen megfenygette. Az érdekelte lakosok a rendőrség közbejárását kérték. Ha az államiaktus tiltja a törvény, talán a gyermeket is meg lehetne védeni az ilyen dühöngő emberről.

A tärkányi kút vize is kezd ihathatlan lenni. Talán valami tubizug kontár-vegyes megirigyelte a szomjúzó közönségnek ezt az egyetlen orvost. Napok óta több fogorvoszt panaszoktól ugyanis a tärkányi vízre és annak az enyhe gyanunak adnak kifejezést, hogy a tärkányi kút vize keverve van az országos hírdi egyi vezetékek artzi vízzel. A közönség szigorú ellenőrzést vár és szeretné, ha legalább ennek az öt köztűnknek megmaradna a jó vize.

A személet nem horjájik rendszeren e meleg nyári napokon Eger megírt város házából. Legvalóbb sok belvárosi háztulajdonosnak ez a szerény véleménye. Pedig éppen most kellene fokozottabb témóban végezni a szeméthordást. Mert a zöldségnek gyümölcsök és dinnyék szerenjobban roppant sok szemét gyűlik össze a házaknál és a legyek millárdjai csalogatják az udvarokra. Noha a háztulajdonos fizeti a személtulozásdíjat.

Szárnyú búz van a Knézich Károly utcában, a minaret téjában, bizonyos udvar felől. Valamint elötte közegecségyallenes dolgot okozhatja ezt. Mindenesetre hálas lenne az érdekelte körök, ha a hatóságj orvos az ökat kivizsgálná és megszüntetné. Lehetlég a Kassai Katalikus Lengyelnyel jubeumi unnepe előn.

A vízvezeték vízében oly sok a vas, hogy már a patikusok is felni kezdenek a nagy konkurrenciánál. Mert Egerben már fölösleges inni vastartalmu ásványvizet a vérszegény betegeknek. Megiszuk mi a vasat a vízvezeték vízében bőven, még az egészségesek is. Igaz, hogy nemokára nem lesz egy vasunk sem a vízvezetékiből, — ha ez így tart.

Még mindég nincs nyilvános illemhely Egerben a köztérben és forgalmas utvonalak köztéjében. Nagyon sok és idegenforgalmi szempontból is figyelmet érdemlő panasz hangzik el ebben a kérdésben.

Van-e Egerben a rokkantaknak helyi szervezete?

Levél érkezett hozánk több egy hadirokkant aláírásával. Hazafias kötelesség minden magyar ember számára a háború rokkantjainak támogatása és segítése. Eppen ezért itt közöljük a hosszú levelet tartalmát.

Arról panaszkodik a levél, hogy Egerben nincs megfelelő helyi szövetségük, vagy egyesületük a rokkantaknak. Teljes tájékoztatásig uralkodik a rokkantak nagy részénél a helyi szervezetről. A Panaszoktató-házban ugyan van a helyi szervezetnek helyisége, de az ajtó zárva van és színházi díszletek torlaszolják el. Van a rokkantak helyi szervezetének vezetősége is, de a vezetőség már három éve nem tart rendes közgyűlést. Az alapszabályok 27. pontja értelmében pedig az évi rendes közgyűlés jegyzőkönyvét minden alkalommal fel kellene küldeni az országos központnak. Ugy halljuk, hogy a helyi szervezet vezetősége most a rokkantak megyei szervezetenek kiépítésén fáradozik. Ezen csodálkozunk, mert kérdezzük, hogy miképpen akarnak megyei szervezetet, amikor még az egri szervezet sem működik. Végül azt jelenti be a levél, hogy a rokkantak között bizalmatlansági indítványt közölnek a mai vezetőség iránt és évi rendes közgyűlés összehívását, valamint a vezetőség reorganizációját kéri.

Közöljük a levél tartalmát és feleletet várunk ezekre a panaszokra, már csak az érdekeltek megnyugtatólása érdekel is

Aránytalan különbségek a vármegyei lakosságának renoválásának pályázataiban.

Eger, augusztus 2.
Az egri vármegyei lakosságának renoválási munkálataira a következő ajánlatok érkeztek be a miskolci m. kir. 7. vegyesdandár parancsnokságához:

1. Katona és fia építések Miskolcs 31.844.
 2. Szász Béla egri építés 42.198 pengő.
 3. Wind István egri építés 37.867 pengő.
 4. Márkus Béta és János egri építés 29.861 pengő.
 5. Vitéz Kánya Nándor egri építés 47.468 pengő.
 6. Popovics István egri építés 52.000 pengő.
- Mint látható, az egyes ajánlatok között olyan nagy különbségek mutatkoznak, hogy bizonyos ajánlatokat fel irrealisnak mondanak egyes szakemberek. A közönség pedig egyáltalán nem érti meg a nagy differenciákat.

Felépült Egerben az első református templom

Október 19-én a vallási béke jegyében lesz a felzentelési ünnepség. — Kereszt van az egri református templom.

Eger, augusztus 2.
A Deák Ferenc utcán nemskorra teljesen elkészült az első református templom Egerben. Az ucca, a környék és az egész Eger város szépül ezzel az építkezéssel. Megkezdte a templomépítés ügyében

Lipcsay Péter dr.

m. kir. kormányfőtanácsos közlegyzője, az egri református egyház főgondnoka, aki a következőkben felelt meg kérdéseinkre:

- Templomunk olaszbarokkstílusban épült, kampanilla szerű toronnyal. Már majdnem teljesen kész. Belseje 22 és fél méter hosszú, 10 és fél méter széles. Október 15-re lesz kész az orgonának és 19-én lesz az ünnepélyes felzentelés. Azt akarjuk, hogy a Pax jegyében töltsék az egész.
- Ez lesz az országban az első református templom, amelyen kereszt van.
- Benn a hajlomban ne legyen pad lesz. Római katolikus testvéreink

ket követjük a padok elhelyezésében is. A templom körül park lesz és az utast felül magas és díszes lépcsőzet vezet fel a templom bejáratához. Régi egyházi épületünk az Irgalmas utcában megmarad és lesz a paplak. A templom tornyán a környező utcák lakosságának kívánására óra is lesz.

— A templom belsejére még azt jegyzem meg, hogy főtűtő foglalkoztatást kell elhelyezni.

— Minden munkát egy kéz végzett a templomnál. Egri vállalkozó és egri iparosok végezték az egész építkezést.

— Az építkezéshez 80 ezer pengő adott a kultuskormány, 32 ezret a református konvent, 20 ezret szavazott! meg Eger város. A többit a hívek áldozatkészsége adta. Nehéz munka volt. Még most is sok pénzünk hiányzik, de bizunk Isten segítségében és a hívek további áldozatkészségében.

Egymilliónyolcvanegyzet pengő a városi gépzemekek jövő évi költségvetése

Új tisztviselőket választott az igazgatóság.

Eger város gépzemének igazgatósága újból tartott. Az ülésen megjelent tagok elfogadták a gépzemek 1931-évi költségvetési előirányzatát, amelynek összege 1,084.500 pengőtet tesz ki. A villamos telep 679 ezer, a víz és csatornák 425.500 pengővel szerepel az előirányzatban. A költségvetési előirányzatra jellemző, hogy a vízmű és a csatornák költségvetésébe felvett hatalmas összegek beutalásába maga az igazgatóság

sem bízik. Ezt a költségvetést és a gépzemek egész gazdálkodását sok kritika fogja illetni a legközelebbi városi ülésen.

A gépzemek igazgatósági ülésén több tisztviselőt is megválasztottak. A választás szerint:

Kiss Kálmán főkönyvelő, Vitéz Miklóssy Géza könyvelő, Lénárt László és Szigriz Géza segédkönyvelők, Fogel Elemér műszaki rajzoló, Székely Jolán pedig pénztáros lettek.

Xi kell tiltani Egerből a kereskedelem kalózeit!

Idegenek tiltott kereskedelmi tevékenysége bűntíjja az adófizetői ércéi foglalmát.

Eger, augusztus 2.

Több ízben kérék már az érdekeltektől a hatóságokat, hogy ne engedélyezzék az idegeneknek Egerben olyan kereskedelmi tevékenységet, amely semmi hasznot nem hoz a város kasszájába, de nagy mértékben rongja az adófizetői egri kereskedőknek amenny is haldokló üzletét.

Ennek ellenére ma is grasszál-

nak itt a kereskedelem szabadon futó kalózeit. Egyik héten fehérneművel, a másikon posztóval, nyakkendővel és más árukkal árasztják el az egri házakat a bujkáló hazalók.

Mereskedőink már nem ürítették tovább türelmét ezt az állapotot. Rajtuk, hogy ismeretlen egyen hetek óta óta folytatja itt a nem kívánatos és káros keres-

kedelmi tevékenységet különféle lehrneműekkel hálzvala.

Kovács György, Kardos Sándor és Gróber Ferenc a kereskedők nevében felmentek ma délelőtti Trak Géza polgármesterhez és ezeknek az üzelmeknek sürgős betiltását kérték. Kéri a hatóságokat, hogy ne engedjék be a hivatalosba a kalózkodó árukat!

Ki fét akkor adót, ha az ilyen: minden adó alól kibúvó kereskedelmet támogatja a közönség?

Más városokban: pl. Gyöngyösön és Miskolcon már régen nem titlik az ilyen hálzó kereskedelmet és nem engedik be az utazó árukat. Bizonyos, hogy a kereskedők mai megmozdulása után Egerben is megtörténnek a megfelelő védő intézkedések.

A bizottság az ügyek tometője?

Mi történik a vásártér rendezésével?

Eger, augusztus 2.

Valamikor, sok hónappal ezelőtti, azt határozta el Eger megyei város képviselő testülete, hogy a vásártér elhelyezésének ügyében bizottságot küld ki. A bizottság is ki küldték. A vásártér elhelyezése azonban még mindig nem történt meg. Lehet, hogy a bizottság minnap tevékenyen dolgozik a vásártér elhelyezésén, de az érdekeltektől Miskolcra adott lakosok, vagy a felső várszék polgársága még mindig úgy véli, hogy a vásártér a régi serelem helyen van.

Dr. Barsy István mondta egy ízben a képviselő testületben, hogy »bizottság az ügyek temetője szokott lenni.« Az érdekeltektől lakosság alóli tart, hogy Barsy István dr. mondaná a vásártér ügyében is találó volt.

Világláró németek Egerben

A szép Szászországból két világláró német fiú érkezett szombaton délelőtti Egerbe. Gyaloosan, inért az a tervek, hogy gyaloag sétálnak végig a földkerekségen. A 28 éves Erich Steinbrecher és 21 éves Ernst Gantler, mind a ketten technikusok, januárban indultak el hazájukból. Azóta végig galogaloták Lengyelországot, Csehszlovákiát, Ausztriát, Jugoszláviát és most hazánk földjét járják. Levelezőlap ársúráival tartják lenn magukat. Eddig Magyarországon találtak a legnagyobb vendégszeretet. Egerben körülbelül 100 leveletapó adtak el. Azt is emlídték, hogy Trakó Kálmán kanonok volt a legvalószínűbb hozzájuk, mert papbankálól ízelett egy levelezőlapért. A világlárogatók Miskolc felé folytatták útjukat.

HIREK.

A Hatvani I. és II. negyed Földmives Olvasókörének dísztagjai. Az egy Hatvani I. és II. negyed Földmives Olvasóköré dísztagjaivá választotta *Okolcsányi Imre* alispán és *Trak Géza* polgármester. Az erről szóló közgyűlési határozatot szombaton délután *Kálnoky Viktor* dr. az Olvasókör ügyészeinek vezetésével küldöttésg adta át a dísztagoknak. A küldöttség tagjai voltak: Kovács Ferenc elnök, Nagy Lajos olvasóköri jegyző, Rabóczky Bernát pénztári elnök, és Farkas Sándor választmányi tag. *Kálnoky Viktor* dr. az Olvasókör nevében melegen üdvözölte a dísztagokat. Ugy az alispán mint a polgármester szívesen köszönték meg az irántuk megnyilvánult bizalmat és nagy örömmel fogadták el a dísztagságot. Kijelentették, hogy úgy a vármegye mint a város vezetősége fondulón bizalommal a nép és náluk mindenkor megérő támogatásra találnak ügyes-bajos dolgaikban.

Kinevezések az egy pénzügyigazgatóságnál. A kormányzó a pénzügyminiszter előterjesztésére *Linsch Gyula* egy pénzügyi számvizsgálónak a számvédelmi tanácsosi címet és jellegét adományozta. — A pénzügyminiszter *Sztrapkovics István* állampártizai tanácsosi főtanácsosává nevezte ki.

Trachoma-zsemie Heves-megyeben. *Babó Tivadar* dr. m. kir. közegészségügyi felügyelő Füzesabony, Erdőtelek és Vámosgyörk községekben az illetékes tiszti és hatósági orvosokkal együtt megjárta a I. évi ellenőrző trachoma-zseméit. Az egészségi felügyelő *Tomcsányi István* dr. h. vármegyei tiszti főorvos kísérete ellenőrző utján. Itt említjük meg, hogy vármegyénkben jól állunk a trachoma-betegség dolgában és statisztikailag legkisebb a trachomások betegek száma Heves vármegye területén.

Üzembé helyezték az egy bérautó-állomás nyilvános-telefonját. Régi sérelme volt az egy autó közönségnek, hogy a bérautó állomásnál nem volt nyilvános telefon. Most végre megoldást nyert ez a kérdés is. A posta pénteken üzembé helyezte a Káptalan utcában a taxifőnök nyilvános telefonját.

Augusztus 17-én nyílt meg az új olvasóterem a Szoványi uti lakóházban. A Szoványi-utj régi iskoláépületben, mint ismeretes, a Hatvani I. és II. negyed Földmives Olvasóköré nyert elhelyezést. A képviselőtestület néhány tagjának erőteljes fellépésére ugyanis az olvasókörnek ajándékozta a város ezt az iskoláépületet. A szükséges átépítések és javítások már megtörténtek és augusztus 17-én ünnepélyesen megnyílt az új olvasóköri helyiség.

Augusztus 10-től csak kilóra vásárolnak az egri piacon

Az egri gyümölcszálítók a kilórendszer

Eger, augusztus 2. *Harzer Tibold* az egri gyümölcs-központ elsőlegesen kiküldött gazdasági felügyelőjének pénteken értekezést hívta össze az egri gyümölcszálítókra. A felügyelő és *Polátsik Jenő* vezérigazgató előadták a nagy számban megjelent gyümölcskereskedőknek, hogy **addig nem lehet gyümölcskereskedni Egerben, amíg a putlonyrendszer tart.** éppén ezért a piacnak sürgősen át kell térnie a kilórendszerre, Hazánkban a kiló az árak törvényes mértékegysége, de nem csak azért, hanem kereskedelmünk elő-

rendőrségi segítségét kéri bevezetéséhez.

mozdítása érdekében, a termelő és a kereskedő érdekében is át kell térnünk a megbízhatatlan putlonyrendszerrel a kiló pontos, ellenőrizhető és megnyugtató rendszerre.

A megjelent kereskedők örömmel sőt felkessevel fogadták az eszmét, amelynek már *Polátsik Jenő* városi házi felosztalása nyomán is nagy visszhangja támadt és elhatározták, hogy augusztus 1-től az egri piacon csak kilóra vásárolnak. A gazdasági felügyelő utján pedig felkérték a rendőrséget, hogy a kilórendszer használatát szigorúan ellenőrizze.

A gyöngyösi polgármester szabadságs. *Puky Árpád* dr. Gyöngyös megyei város polgármester megkezdte nyári szabadságát. A polgármester Gasteinban tölti a nyár egy részét.

A 60-as Hósi Emlékmű Bizottsága felkéri mindazokat az egrieket, akik gyűjtővet kaptak, hogy a számozott gyűjtőlapot kiadják be sürgősen a Bizottság címére (Eger, Szent János uca 1. sz.) abban az esetben is, ha az emlékműre adakozni nem óhajtanak.

Uj Jász tüzredészeti felügyelő. Heves vármegye alispánja *Mátton József* irrodattest a gyöngyösi újredészeti felügyelőjévé nevezte ki.

Ügyvédi irrodamat folyó évi augusztus hó 1-től kezdődőleg *Deák Ferenc* ucca 38. szám alól Kállay Zoltán uca 4. szám alá helyeztem át. *Kaló Miklós* ügyvéd.

Szörfőiskola Egerben. A Budai Szörfőiskola tanfolyamot kezd Egerben augusztus hó 4-től. A tanfolyam tartama négy hét. Letélsmeretes elméleti és gyakorlati kiképzés. Jelentkezés Almagyar-u. 18.

Meghívó. Az *Egri Önköltség* augusztus 3-án d. u. a Polgári Lovdélé helyiségében kuglverseny-nagy egybekötött családias összejövetelt rendez, melyre az egyesület tagjai és jóbarátai ezután is meghívja a rendezőség.

A földés áldozata. Tiszafüreden *Szabó György* 23 éves gazda legény földés közben belefulladt a Holt Tiszába. A legény valószínűleg vízsziba következtében görcsölt kapott és ez okozta a szerencsétlenséget. A fiatal ember holttestét hálálval fogták ki a vízből.

Elvesszt egy Ferenc József Rend tiszti keresztjét az elmúlt kedden reggel. Becsületes megtalálóját kéri, hogy adja le a Hevesvármegye kiadóhatalába.

Az egri bor sérelmére sok idegen, homoki bort szállítanak Egerbe. A városi házi is szövetíték, hogy a *Hangya Szövetkezet* is álföldi borokat szállít Egerbe és idegen borokkal látja el a vidéki szövetkezeteket. Ezzel szemben csak dicsérmény lehet *Juhász István* az egyi korona volt bírót, aki állandóan kizárólag egri jóborkat áll nyi vendégletében a kálcánolnai vasutállomás mellett.

A kocsis halálos balesete Tiszszázlós hevesmegeji község halátaban Molnár Bálint urasági kocsis leest a megrakott székéről. A szerencsétlen embernek elúrt a hátterének és sérülteibe rövidesen belehalt.

A Természettudományi Turista Egyesülete augusztus 14-én 11 napos túrát rendez a Balaton környékére, a Bakony hegység és a velencei tavon lévő TTE Barátság-strand meglekintésére. Jelentkezni lehet augusztus 1-ig a TTE vezetőségénél.

VILÁGMÁRKA!
RÉTESLISZT!
Eld
Törökszentmiklósi Gőzmalom R.T.
(Lémez: EGER, JÓKAI MŰR UCCA.
TELEFON 228.

— **Uj cigányprímás** játszik augusztus 1. óta a Széchenyiben. Az új cigányprímás régi ismerős Egerben. *Burai János*, aki hosszabb időn át a fővárosban játszott és sokat fejlődve tér vissza Egerbe.

Megmérték a halakat az Eger patakban. Csütörtökön délután azt vette észre az Eger patak hidjain át haladó közönség, hogy a patakban a kisebb és nagyobb halak egész tömegei vet fel a víz. Hamarosan egész sereg szegény ember fullósott a patakmederben és bódítogant verődött össze a részben fáradtan szerzők,

részben pedig már élettelen halak. Sokatlanul nagy példányok, mintegy 40 centiméter hosszúságú halak is kerültek így elő. Azt állítják, hogy a halaknak ez a tömeges pusztulása mérgezős következmény. Valaki, vagy valami megmérgezte a patak vizét.

Uj házat vesz Egerben a Társadalombiztosító?

Eger, augusztus 2. **Annak idején** beígérték Eger városának, hogy a Társadalombiztosító palotát fog építeni. Építkezés nem történt, a Széchenyiszőlőadát sem vették meg, mint tervezték. Ellenben most tárgyalások folynak arról, hogy az intézmény megveszi a Borszöveketek *Deák Ferenc-uccai* épületét.

Színház.

Az operett-együttes Ózdra utazott.

Szombaton reggel autón Ózdra utazott *Kardoss Géza* színműsarlánk operett-együttese. Aársultat tíz napon át játszik az ózdi gyár munkáskaszinójának színpadán.

Kik távoznak az egri színházban?

Ferenccs Marlan, a debreceni és egri színház közkedvelt szubretje a budapesti Királyszínházhoz szerződött.

Dírló Ica a nagy sikereket aratott prózai színésznő a budapesti Andrásy-utj színházhoz kapott szerződést.

Sulyok Máriat az első éves nagy tehetségű színésznő a miskolci Városi Színház szerződette le.

Heti műsor:

Vasárnap délután: Vasgyáros. Színmű.
Vasárnap este: Ezüst pánél. Vigjáték.
Augusztus 4-től augusztus 9-ig a színház zárva.

Kienle György

szobrász és kőfaragómester
EGER
Deák Ferenc-ucca 43

◆
Szobrok, sarkövek, építmények bel- és külföldi kővekből művésziess kiütelben. Művésztervezőkkel és költségvetésekkel díjtalanul szolgál.

Olcsó árak!

— Ügyvédi hír. Dr. Kálnoky Viktor ügyvédi irodáját a Verébcsy uca 9. sz. alól Telekessy-ucca 12. sz. (Beniczky-ház) helyézté át.

Anyaközi hírek f. évi július 24-től 30-ig. Új születések: Danyi Barnabás zenész, József — Valentyin Mihály művésze, Anna — Szabó Miklós Imves, Erzsébet — Bíró Sándor Imves, Mária — Farsang Gáspár Imves, László — Kirinszki János Imves, Erzsébet — Csöbe Sándor Imves, Anna — Lajszner Ignác Imves, Anna — Turán István bujtorzállító, Kocsis György — Mező Andras dohánygyári munkás, Anna — Molnár György hentes és mézáros m. György — Szekirpincz János máv. alizsi, János — Dango Kálmán zenész, József — Erdői József Imves, Anna — Horváti Jenő őrszádecg, Ágnes — Deutsch Áron vasarkeskedő útonévet meg nem kapott úr. Pacsírka Gyula villanygyári gépész, Olga — Schindler Ernő kereskedő, Klára — Szajlai Ferenc Imves, Ferenc — Kovács Bernát Imves, Anna — Dóta Bernát Imves, József — Dorok Gyula m. kir. gyáros, Anna — Flen István Imves, László — Horváth István Imves, István — Anklí Sándor kőműves, János neví gyermek. *Lejcsok:* Míriai István Imves és Barabás Erzsébet egy lakos — *Húscsapat* kötötték: Csöke János tégelyári munkás és Suha Julianna — Keskény Bernát Imves és Rékusz Terézia egy lakos — *Mezbékák, özv. Grewkovich Bertalané* szül. Kocsis Mária nyúg. magánzó 78 éves — Babocsay Géza ügyvéd, kormánytanácsos 84 éves — Mennér László szőrielő sépdör mérnök 29 éves — Meszáros László 3 éves — Kiss József 11 hónapos — Füst József 7 hónapos — Fajti Mária 11 hónapos Nagy Anna 7 hónapos — Majoros Anna 5 hónapos — Busák Kornélia 4 hónapos — Grafldi László 3 hónapos — Kelemen Rozália 2 hónapos — Surányi Anna 3 hónapos korában.

A múlt július hónapban született 87 gyermek, meghalt 50 cseveg, Húszassagt kötött 22 pár.

Nyilt-ter.)

Kedves vendégeinknek és úr barátainknak abból az alkalmából, hogy üzletim beszüntettem, több mint 20 évig tartó szives pártfogásukért ezuton fejezem ki hálás köszönetem.

Fischer Adolf.

*) E rovart alatt közöltek nem vállal felelősséget a szerkesztőség.

Közgazdaság.

Be kell vezetni a kilórésndort az egri piacon.

Egerben a gyümölcsértékesítés még probléma léden kereskedés nem is vásárol tudnak, mert putonyra nem tud kalkulálni. Egyik putony 10 kilós, a másik meg 15 kilós, a harmadik ismét más súly. Nagy érdek, az egri gyümölcs és termékek, az egri piacon ahhoz, hogy végre az egri piacon is vezessék be a kilórésndort.

A munkapiac helyzete rosszabbodik.

A m. kir. állami munkaközvetítő hivatal most tette közzé jelentését az ipari és kereskedelmi munkapiac június hály helyzetéről. Eznap: a budapesti és a hét vidéki hatóság munkaközvetítő 1930 évi június havában együttesen 6269 munkahelyet és 14709 munkake-résőt tartott nyitván. Az előző hónapon adatait szemben így a munkahelyek száma 0,7 százalékkal emelkedett, visszatart a munkake-resztes 10,4 százalékkal csökkent. Így 100 munkahelyre június hónap 235, május hónap viszont 263 munkakereső esett. Június hónap alul intézetének 2534 léfirt, 1835 nőt és 37 tanoncot, összesen 4426 egyezt hoztelleitek. tehát az el-múlt hónappal szemben a közvetítések száma 60-nal csökkent. Így a budapesti és vidéki hatóság munkaközvetítő intézetek a munkapiac az előző há állapot-hoz képest rosszabbodott.

Ezel szomban az ingyenes hely-bei és vidéki magánközvetítő iro-dék 1930 június havában együttesen 7185 munkahelyet és 25.650 munkakeresőt tartottak nyitván. Az előző hónap adataival szemben így a munkahelyek száma 11,1 százalékkal csökkent, a munkake-resztesé pedig 17 százalékkal emelkedett. Eszerint 100 munka-helyre június hónap 357, május hónap 271 munkakereső esett, vagy a közvetítések száma 91,1-gy kevesebb volt, mint az előző hónapban. A Magyar Munkaadók Központjában tönörül vállalatok 1930 június hónap 154-355 munka-közvetítők száma az előző há állapothoz képest 0,3 százalékkal csökkent. Ezen adatakból fo-lyólag a munkapiac helyzete egyre rosszabbodik.

Tízestegelen verseny építőipari tervek és költségvetéseket közlenni díjtalanul.

A kossai csehszlovák kereskede-mi és iparkamara a húszestegelen versenyről szóló törvény szá-bályába utköz kihágásának minősítte az építész úrbírók igen nagy számban előforduló alábbi jelensé-gyeket: 1. Az építész, építési vá-lakozók díjtalanul vagy meg nem felelő díjrt ajánlóknek technikai munkák szállítására vagy elvégzé-re, (pl. tervek, költségvetéseket díjtalanul készítenek azért, hogy a révén az építőműkai elnyerjék) 2. Búntetőndó a húszestegelen ver-senyről szóló törvény értelmében az a cselekmény, amikor a kő-műves vagy ácsmester előír, hogy az 62 névnek felhasználásá-hoz az építész, építőműkásokkal felvegyen és fizessen vagy tervek alírásával a hárságokat felvére-zesse.

Sport.

Kiállítják Bárány István dr. tisztelet-díjait

Világhírnevű úszójainkunknak, Bárány István dr.-nak annyi trofe-ája van már egy hazai, mint kül-földi úszversenyekről, hogy a Bárány-úszóban alig tudták elhe-lyezni. Miatlan az Egerbe érkező idegen, külföldi látogatóvendégek is nagyon sürűn érdeklődnek Bárány István dr. nagyrékő tiszteletdíjai iránt, elhatározták, hogy a troféák egy részét kiálladják. A jövőhéten ezek szerint Károly Sándor üzle-tlenk Széchenyi-uccai kirakatában lesznek kiállítva azok a díjak, amelyeket Bárány István az elmúlt év október óta a mai napig nyert az úszversenyeken.

Egri úszók Kasán

Augusztus 23-án Kasán versenyeznek az egri úszók *Bárány István dr.* vezetésevel. Másnap úszoda-vezetőségvényen vesznek részt Lipótcsernyiklóson.

A MESE jubiliás úszóversenye

Szeptember 8-án lesz a MESE tízéves jubiliás úszóversenye. *Taris* a hírek szerint nem jön le erre a versenyre.

A mátrai hegyi versenyt,

mint ismeretes, ebben az évben a KMAC megbizásból a Heves-vármegyey Autómotoblok Egyesü-lés rendezi. A KMAC már jóvá-hagyta a megyei egyesülettel ál-tal kidolgozott versenyszabályokat, így a verseny kiírása rövidesen megtörténik.

Györgyényi uca 7. szám alatt
4 szobás emeleti lakás
NOVEMBER KIADÓ
Érteskenl Dr. Haller Gyvődnél Eger.

Értesítéal
Aranykúta Üzletem
Szent János uca 7. szám alatt
Széchenyi-u. 21. alá
helyeztem át.
Minden a számba vagy munkai jegyzetbeben, haeszoq írásom a n. közlésnek tovább adó-van paritástól.

Tízestegelen E. I. S. L. E. R. K. I. K. L. Ó. S. rendezésében eszerint. (Széchenyi-21.)

Ujra kapható!
A
RHEUMÁS BAJOK
HÁZI KEZELÉSE.
Írta: DR. ENGLANDER ÁRPÁD
Készítette: SZOKONYI
II. KIADÁS.
Ára 2-40 pengő.
Megrendelhető
lapunk kiadóhivatalában.

Az egri kir. Járásbíróság, mint telek-közi hatóság.

6452/930 lk. szám.

Árverési hírlendmény-hírvonal.

Colletien Dezső végrehajtókai Par-tasz Társaság Kossáron a várossza-gaszendev elindított végrehajtási ügy-been a teleknyári végrehajtási ügybe 100 P. költséghatárát a járulékal behajtása vé-gei az egri kir. Járásbíróság teremtett végrehajtókai határozattal 68, s a felémelt 1268 sz. líkly betéiben A. 1. sor. 7311/13. sz. alatt felvett beté-llő számlájának a Parasz Társaság Kossáron Községi nevében álló fele részére 2000 P. költséghatárát megállapítottá.

Az árverési 1930. évi augusztus hó 23. napján délután 6 órakor Felémelt kö-zvetítési foglalt meg a Parasz Társaság árverésre alkalmatlan a kiállítási és kétharmadnál alacsonyabb áron nem adható éi.

Az árverésről azandékzókö kötelesek bántapnászt a kiállítási ár 10 százaléka készpénzen, vagy az 1881. LK. I.-c. §-ában meghatározott árformával számított óvadéklétesen elpróaprobaban a kiküldötönek a kiküldötönek elölle meg a költségesezők előleibe helyezéséről kiállított leltér elismervényét a kiküldötö-nek az árverési felkötésel általi (1881. LX. I.-c. 147., 150. 170. §§: 190. LK. I.-c. 21. §.)

Az aki az ingatlant a kiállítási árnál magasabb ígérelt tett, ha többet ígért meg a kiállítási ár alól, az a kiállítási ár százaléka szerint megállapított bántapnást az általa ígert ugyan-annyi százalékos kikötéssten (1908. XLII. 25. §.)

Eger, 1930. évi június hó 2. napján. REITMANN E. k. kir. bírósá.

A kiadóvny helyén: **Miklós István teleknyóvezető.**

Az egri ir. Járásbíróság, mint telek-közi hatóság.

7189 1930 lk. szám.

Árverési hírlendmény-hírvonal.

Colletien Dezső végrehajtókai Par-tasz Társaság Kossáron a várossza-gaszendev elindított végrehajtási ügy-been a teleknyári végrehajtási ügybe 100 P. költséghatárát a járulékal behajtása vé-gei az egri kir. Járásbíróság teremtett végrehajtókai határozattal 68, s a felémelt 1268 sz. líkly betéiben A. 1. 2. sor. 7311/13. sz. alatt felvett betéllő számlájának a Parasz Társaság Kossáron Községi nevében álló fele részére, annak tartozékaira és alkotó részére 2000 pengő, és az egy 6782 sz. betéiben A. 1. 2. sor. 7120 és 7121 sz. alatt felvett Kétközi díjtalanul felvett számlájának a Parasz Társaság Kossáron Községi nevében álló fele részére annak tartozékai és alkotó részére 1200 P. és az egy 6782 sz. betéiben A. 1. 2. sor. 5715 és 5720 sz. alatt felvett Cifrakanti útcában felvő rétekből u. annak nevében álló 1-1000 részre annak tartozékai és alkotó részére a C. 1. 48 2. szócra: alatt a 6079 lk. 1912. sz. vég-zetével és a Ferdinánd és négy Vasna Julianna javára bekebelezett hiteltörvény hasznosítvezi ügy lementéséről 700 P. kiállítási árban elrendelte.

Az árverési 1930. évi augusztus hó 22. napján délután 6 órakor a tel köznövi hatóság hivatalos helyiségében ídelt 12 foglalk megartani.

Az árverésről a levéllo ingatlan a ki-állítási és kétharmadnál alacsonyabb áron nem adható éi.
Az árverésről azandékzókö kötelesek bántapnászt a kiállítási ár 10 %-án kész-pénzen, vagy az 1881. LK. I.-c. 42. §-ában meghatározott árformával számított óvadéklétesen elpróaprobaban a kiküldötö-nek a kiküldötönek elölle meg a költségesezők előleibe helyezéséről kiállított leltér elismervényét a kiküldötönek átadni és az árverési felkötésel általi (1881. LX. I.-c. 147., 150., 170. §§; LX.I.c. 21. §.)

Az aki az ingatlant a kiállítási árnál magasabb ígérelt tett, ha többet ígért meg a kiállítási ár alól, az a kiállítási ár százaléka szerint megállapított bántapnást az általa ígert ugyan-annyi százalékos kikötéssten (1908. XLII. 25. §.)
Eger, 1930. évi május hó 21. napján. REITMANN E. k. kir. bírós.

A kiadóvny helyén: **Horváth, kiadó.**

Szerkesztésért és kiadásért felelős KELEMEN ANDOR.

Apróhirdetések.

Minden azó 6 fillér. - Az első azó kövér többől 12 fillér.

Kosuth-tér 3. szám alatti levő házam jutnyos áron eladó, vagy a kövézházi helyiség kiadó. Összes kövézházi berendezési tárgyak, biliárd asztalok stb. eladó. Fischer Adolf.

Eger legzebb helyén Deák Ferenc ut 4. számú ház, vízvezeték, csatornázás fürdőszobával nagy udvar és kerttel, egészben vagy parcellázva eladó.

Östhehelység vagy lakások a Malatya-ut 9. szám alatti Vidinszky-tele ut házában kiadó. Értekezni Dárdos Kir. tanfelügyelőnél (Róza-u. 11. szám alatt) lehet.

Kőöntefé hutorok, edények, üvegek eladó. Poltizer Hirtlapiróban. Ersek ucca.

Complete uriszoba szőnyegek stb eladó. Deák Ferenc ucca 51 sz. I emeleten.

Nyarálfonék burtozott lakás azonnali kiadás. Cim a kiadóban.

Motorokékpár 175 köbcemus olcsón eladó. Tévesztől-köz 2.

Planinót használt j'kaban lévő k' keresek megvételre. Cim a kiadóban.

Kiadó a Fűrőd ucca 11. szám alatti (Szent Imre-tér 3. sz.) két szoba, konyha és mellékhelyiségekől álló lakás. Azonnali elfoglalható. Bővebbet Uzoda ucca 6. sz. alatti a házfelügyelőnél.

Uzoda ucca 2. sz. alatti három szoba, konyha és mellékhelyiségekől álló lakás augusztus 1-re kiadó. Értekezni ott a házfelügyelőnél.

Kiadó egy szoba konyhás lakás november elsejére Ujlujk ucca 13.

Nagy borházas pince azonnali eladó. Cim a kiadóban.

Kövídára üzletbe egy tanult' azonnali felvétel. Cim a kiadóban.

Eladó kertész ucca 105. számú ház, vagy esetleg benne kiadó. Értekezni Kertész ucca 120. sz.

Talgajalmok eladó, használt öboshordókat megvételre keresek Láng Nándor Eger.

Belyveres gazdálkodásra is alkalmas kertés ház kiadásra eladó. Megvételre Kovács Ingatlanforgalmi iroda Batassa Dálm utca 1.

Bli-telek, házak, szőlők adóvételre legelőnyösebben közömbi Kovács Sándor volt u fogvászai adófelügyelő O. F. B. engedélyes ingatlanforgalmi irodáján Eger, Batassa Dálm utca 1.

Urlaroba, zörcsora, vasgyárok, szekrények eladó Deák Ferenc ucca 51. I emelet, megkövetelők d. e. 10-10i 1-ig u. 4-6i 6-ig

Faj garabók eladó. Szvorenny u. 1.

Tölti fosztási vállal a Menház.

Nagy, száraz helyiség rakitának, mü-belének kiadó. Fülötök, Festéközp. Fűrőd-gép eladó. Káptalan ut 21.

Autó vételhez 600 pengével sügöben lértat keresek. Nagy haszonérzésesedbi biztosítók - Cim a kiadóhívásban.

Legerebb képsalpok a Daross-nyomóban kaphatók. Keresek megvételre 2 alót felszerelve. Cim a kiadóban.

URÁNIA

1930. augusztus 2-3-án szombat és vasárnap: HANGOS VIGYÁTEK-NAPI!

Szókik a vóm

hangos német vigjáték. A női főszerepben: Dina Gralla. Burlesk, kom. indító szerepek. Aug. 5. Kedden: NÉMA MŰSOR!

Huszáracsiny

vidám történet a régi katoná életéből

Füladások: Zelenács, Adalor. Jegyárlás az előadás előtti napon délelőtti 1-1-ig és előadás napján délelőtti ugyan-ak 1-9-1-ig, délután 3 óráig!

Az egri kir. járásbírósg, mint telek-könyvi hatoság.

3844 930. szám.

Arveresi hírdemény-hívatok.

Időta Jöcsf végrehajtatónk Mező Sándor és Klépa Erzsébet végrehajlati szövetkező, ellen indított végrehajlati ügyében a teleknyvi hatóság végrehajlati áruvetést 22 P 50 1 főkezeletlen és árútelki behatás végeti az egri kir. járásbírósg 1. rületen lévő Eger városa határozatával, a az 1928. 8. 10. beteleben A. I. 1. 3. sor 8908 4. és 8909 41 hrsz. alatt írtott Mező Sándor és Klépa Erzsébet nevű álló tulajdonú dűlti rét és szántó a annak alkotó részei a határozatuk 10. számú P 50.

Az egri 8920 sz. árútelki A. I. 1. 3. sor 8907 3. 8907 5. 8907 7. hrsz. alatt írtott u annak nevű álló tulajdonú dűltben lévő szántókra 200 Pengő. és az egri 8819 sz. beteleben A. I. 1. 2. sor 8908 3. és 8909 27 hrsz. alatt írtott u annak nevű álló tulajdonú dűltben lévő rét és szántóra a C 2 szorz. alatti szolgalmi jog írtottával és azok alkotó részei és tartozékaira 400 Pengő kiküldési árban el engedik.

Az áruvetést 1929 júli augusztus hó 23 napján d. e. 10 óráig a telek-könyvi hatóság hivatalos helyiségében ládzt. 12. alót foglalk megvételre.

Az áruvetés al. érület ingatlan k a kiküldési ár közharmadánál alacsonyabb áron nem vehető el.

Az áruvetés szándékozók kötelesek bontatlenül a kiküldési ár 10%-át készpénzben vagy az 1881. LX. 1-1-1-1-42. élyben meghajlatított árúforgalmi számlított vadképes értékpapíroban a kiküldési ár 10%-át készpénzben vagy bantapénzes előleges túrti letétbe helyezéséről kötelezettel teljes el-megvételre a kiküldöttnök által és az áruvetés napján lelet aláírni (1881. LX. 1-1-1-1-147. 150. 170. 85. 1908. LX. 1-1-1-1-21. 3.)

Az alót az ingatlanter a kiküldési árnál magasabb ígértet felt, ha ígértet igényel amsu szem úlar, köteleztemben a kiküldési ár százaléka szerint megállapított bantapénzt az általa ígért ár ugyanannyi százaléka megvételre (1908. LX. 21. 3.) Eger, 1930 júli május hó 23 napján. REITMAN a k. kir. bíró.

A kiadomány hírdető.

Mikus István telek-könyvvizető hókarban levő használt jórakhorodók különféle nagy-igabon, előnyös áron KAPATÓK Zseb-köz 1. szám alatt.

Legjobb az EGRI TETŐCSERÉPÉS legolcsóbb

Ne hagyja magát rábeszélni más gyártmányú silányabb, de drágább cserépre.

I. oszt. hornyolt cserép — 1000-ként P 66—
II. oszt. fedőképes hornyolt cserép 1000-ként P 35—
I. oszt. falitégla — 1000-ként P 39—

Utalványok Vasut uccai fátelpepen válthatók. Faanyag leszállított árban beszeresethető

SCHWARCZ DÁVID FAKERESKEDŐ
TELEFON 75. • EGER • TELEFON 76.

A KORONÁBAN

Jazz és szalonzenekar hangversenyez.

Minden vasárnap, csütörtökön és szombaton 9-től 12 óráig

T Á N C.

Legnagyobb hygientával kezelt, hűtött

TELJES TEJET

minden nap kora reggel újat új kánnában házhoz szállít

LITERENKÉNT 24 FILL. ÁRBAN

Napi 10 literen felül és viszonteladónak áruengedmény.

Preposisági Bergardaság tejüzeme Kistálya, telefon szám 4

GAÁL cipőház

KESZ CIPO KÜLÖNLEGESSEGEI NAGY VALASZTEKÉBEN

Legúj b's p'ros, kek, drap női szárdal-cipők árba egyremű szőlők és varrtól szandál, tenis cipők

SZÉCHENYI UCCA 32.

Vendéglő és szálloda

KÁLKÁPOLNAI VASUTÁLLOMÁS MELLETT.

Juhász István

az egri Korona szálloda és vendéglő volt bérlelőjének

KÁLKÁPOLNA VASUTÁLLOMÁS MELLETT

vendéglője és szállodája.

Kizárólag egri kítűnő minőségű borok!

Kitűnő konyha

A szállodában olcsó és tiszta szobák.